

2 2 ИЮН 1954

В Ялуторовском районе

Гастроли Курганского театра

На днях в Ялуторовске состоялись гастроли Курганского областного драматического театра. Были поставлены пьесы А. П. Чехова «Дядя Ваня» и К. Симонова «История одной любви».

В спектаклях заняты: заслуженный артист РСФСР П. П. Соколов, заслуженная артистка КССР М. П. Чесс, артисты А. А. Карпов, С. С. Соловьев, В. Л. Шадровский, Б. А. Колиаков, Е. Г. Колосев. Режиссер спектакля — А. А. Карпов.

Приезд артистов Курганского областного драматического театра был большим культурным событием для жителей Ялуторовска. Зрители очень тепло принимали каждый спектакль.

У юных натуралистов

Зеленеют молодые всходы сельскохозяйственных культур на опытном участке Ялуторовского Дома пионеров.

Уже несколько лет работает здесь кружок юных натуралистов. Под руководством агронома школы механизации Анны Андреевны Фадеевой юные натуралисты проводят опыты по выращиванию злаковых и бобовых культур. В прошлом году кружковцы добились неплохих показателей в своей работе.

Ученик седьмого класса Юра Дорыгин посеял на двух участках просо. На одном из них он применил удобрение и собрал урожай в пересчете на гектар по 32 центнера, а с неудобренного — по 26 центнеров. Юная натуралистка Клава Бабанова посеяла в прошлом году узкорядным способом пшеницу сорта «лютеценс—62» и собрала в пересчете на один гектар по 35,5 центнера зерна.

Хороших результатов добились также юные натуралисты Валерий Губин, Люда Путинцева, Володя Корчемкин, Вова Лешкин и многие другие.

Сейчас они борются за получение высоких урожаев сельскохозяйственных культур на своих участках, чтобы добиться почетного права — стать участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.